



سال چهاردهم شماره ۳۸۹ | شنبه ۸ مرداد ماه ۱۳۸۷ | ۲۶ رجب ۱۴۲۹ | ۲۹ جولای ۲۰۰۸

پروژه‌های کلیدی شهر اصفهان باید هر چه سریع‌تر اجرایی شود

نایب رئیس شورای اسلامی شهر اصفهان خواستار آغاز هر چه سریع‌تر عملیات اجرایی پروژه‌های کلیدی و مهم پیش‌بینی‌شده در بودجه امسال شهرداری شد.

سید کریم داودی در گفت‌وگو با خبرنگار فارس با بیان اینکه با گذشت ۴ ماه از سال جاری هنوز عملیات اجرایی بسیاری از این پروژه‌ها از جمله خیابان اوپور،

فناهه احدی - وقتی سستی‌ها بر من هجوم می‌آوردند، وقتی که زندگی عرصه‌اش را بر من تنگ می‌کند، وقتی از شست‌دنتگی به دنبال کسی می‌گردم یا او حرف بزیم و کسی را پسندانی کنم، آندوه سنگینی بر قلبم حاکم می‌شود. فکر می‌کنم در این دنیا وسیع هیچ پناهگاهی برای یک کبوتر بال شکسته و خسته وجود ندارد، اما تمام این احوال فقط به تو و الطاف باور دارم. باور دارم که در این لحظات کسی با سرانگشتانی بر محبت مأمور خواهد شد تا بر پنجره قلبم به آرامی تلنگر زند.

وقتی خوب چشم‌ام را باز می‌کنم، باور خواهم کرد که گاهی کسانی در مواقع بشیمانی و بر ماندگی برای نجات و کمک‌به‌ما پیشقدم می‌شوند که سابقه دشمنی‌شان بیشتر از دیگران است.

بتن به عنوان پشتیبان مالی طرح میدان عتیق در اسرع وقت عملیاتی شود. عضو شورای اسلامی شهر اصفهان با اشاره به بررسی طرح جامع حمل و نقل عمومی این شهر در کمیسیون تعلقین این شورا گفت: قرار بود عتیق حمل و نقل و ترافیک شهرداری اصفهان پیشنهادهای اصلاح‌شده اجرایی را برای تصویب به شورای اسلامی شهر ارائه کند اما هنوز این امر تحقق نیافته است.

اوقات شرعی استان ● در اصفهان: ۲۳ رجب ۱۴۲۹ ● طلوع آفتاب: فردا ۶:۱۶ ● زوال: ظهر: ۱۲:۱۱ ● غروب آفتاب: ۳:۰۳ ● افول ماه: ۲۲:۰۲ ● نیمه شب: ۲:۱۲ ● ۰۰:۱۲

راه‌اندازی دو خط سامانه اتوبوس‌های تندرو در اصفهان



<< صفحه ۲

«گشت محله» در استان اصفهان ایجاد می‌شود

<< مین صفحه

۱۰۰ هزار اصفهانی خون اهدا کردند

<< صفحه ۲

برگزاری جشن باشکوه مبعث در نصف جهان



اصفهان - خبرنگار «ایران‌مین»: همزمان با فرارسیدن ۲۷ رجب آئین‌های سالروز مبعث حضرت ختمی مرتبت محمد مصطفی صلی‌الله‌علیه و آله و سلم در استان اصفهان برگزار می‌شود.

شهروندان اصفهانی در سراسر استان با برگزاری جشن‌هایی در اماکن مذهبی مساجد، حسینیه‌ها و تکیا یا سالروز بعث پیامبر گرامی اسلام را گرامی می‌دارند. مردم استان اصفهان در این روزها آذین‌بندی و چراغانی کردن خیابان‌ها، معابر و شرکت در مراسم جشن‌های بعثت اراوت خلاصانه خود را به خاتم‌الانبیا حضرت محمد صلی‌الله‌علیه و آله و سلم نشان می‌دهند. همچنین در آستانه مبعث پیامبر اکرم صلی‌الله‌علیه و آله مسابقه بزرگ تفسیر سوره محمد صلی‌الله‌علیه و آله در کاشان برگزار می‌شود.

این مسابقه با هدف نشر و توسعه فرهنگ قرآن و آشنایی بیشتر شهروندان با بعد شخصیت حضرت محمد صلی‌الله‌علیه و آله مسابقه بزرگ تفسیر سوره محمد صلی‌الله‌علیه و آله به کوشش مرکز قرآنی طه در کاشان برگزار می‌شود. علاقه‌مندان به شرکت در این مسابقه می‌توانند با مراجعه به مرکز قرآنی طه، جامعه‌القرآن کریم و تمام پایگاه‌های بسج کاشان سوالات مسابقه را دریافت کنند.

همچنین به منظور گرایش جوانان به تفحص در قرآن، باورپذیری دینی و رشد فرهنگی در جامعه برنامه محفل انس باقرآن همراه با یادواره شهدای پایگاه خاتم‌الانبیا با حضور قاری ممتاز بین‌المللی استاد مهدی صیافزاده شب عید مبعث (امشب)، در مسجد محمدی برگزار خواهد شد.

به‌گرددگان جایز بسیار نفیس و ارزشمندی چون سفر به کربلا معلی - سوره و همچنین سفر به مشهد مقدس همراه با خانواده دریافت خواهند کرد.

اخبار

هدفمند کردن یارانه‌ها به معنای حذف آن نیست

مدیر برنامه‌ریزی استاندار اصفهان با بیان این‌که با هدفمند کردن یارانه‌ها به معنای آن سهمینم تا قشرهای کم‌درآمد از آن سهم بالاتری دریافت کنند، گفت: اجرای این طرح به معنای حذف یارانه‌ها نیست.

علیرضا صالح در جمع خبرنگاران با تأکید بر نیاز جامعه به تحول اقتصادی اظهار داشت: هدفمند کردن یارانه‌ها موجه می‌شود تا در کنار شناسایی افراد زیرپوشش کسب‌وکارهای اشتغال‌زایی و بهره‌رسانی از ظرفیت‌های انسانی استان انجام شود.

وی با اشاره به طرح جمع‌آوری اطلاعات اقتصادی خانوارها، پیرامون نحوه این آماری افزود: مکانیزم جمع‌آوری اطلاعات اقتصادی خانوارها با سرشماری متفاوت است زیرا در این آمارگیری مردم خود به پایگاه‌های جمع‌آوری اطلاعات مراجعه می‌کنند بنابراین دادن هرگونه اطلاعات اشتباه از سوی آنان موجب می‌شود که نتوانند به درستی از منافع ملی استفاده کنند.

مدیرکل دفتر آمار و اطلاعات استانداری استان اصفهان نیز در ادامه با اشاره به طرح هدفمند کردن یارانه‌ها گفت: تا به ۳ دهه گذشته و مواجه شدن با بحران‌های جدی اقتصادی، می‌توان طرح هدفمند کردن یارانه‌ها را اجرا کرد. علیرضا مهدیان اظهار داشت: طرح اقتصادی برای تحول وضع اقتصادی کشور نیازمند هدفمند کردن یارانه‌ها است که نتایج مثبت اجرایی این طرح به گذشت زمان نیاز دارد.

وی افزود: فرجه‌ای این طرح به‌کارآید در ۸۵۰ هزار نسخه در سطح استان توزیع شده که در روز اول توزیع در تعدادی از شهرستان‌ها، استقبال مردم از پایگاه‌های توزیع کننده قابل توجه بوده است.

فرماندار اصفهان نیز در ادامه گفت: شهرستان اصفهان با جمعیتی بالغ بر یک میلیون و ۹۸۵ هزار جمعیت، ۹۰۲ پایگاه جمع‌آوری اطلاعات اقتصادی دارد که پایگاه‌های مذکور در مدارس که شنبه‌آذخاری بوده‌اند، ایجاد شده‌اند.

منظر حلاجیان افزود: شنبه‌های جمع‌آوری اطلاعات اقتصادی خانوارها در تمام محله‌ها وجود دارد و این ساله دسترسی آسان مردم به این پایگاه‌ها فراهم کرده است.

وی مردم کشور را مردمی عدالت‌خواه خواند و تصریح کرد: مردم از طرح‌هایی که احساس می‌کنند اساس عدالت در حال اجراست حمایت می‌کنند.

فرماندار اصفهان خاطرنشان کرد: ضرر کنندگان اصلی در این ارتباط کسانی هستند که پیش از این از منافع ملی مردم به نفع خود استفاده کرده‌اند.

آب و هوای استان

پدیده جوی	آفتابی
سخت باد	شرق
معتدل باد	۳۲ درجه بر تانیه
کمینه دما	۱۶ درجه سانتی‌گراد
بیشینه دما	۳۶ درجه سانتی‌گراد
فشار هوا	۹۹۵ کیلویی باری
رطوبت	۸ درصد

فعال شدن شهرک‌های صنعتی استان نرخ بیکاری را به صفر می‌رساند

واگذاری زمین مشکلاتی وجود دارد. وی ادامه داد: در دولت نهم گام‌های مؤثری برای ساخت و حمایت از دانشگاه‌های دولتی و پیام نور برداشته شده است و ما تمام تلاش خود را برای برطرف کردن این مشکلات خواهیم کرد.

بختیاری افزود: باید مشکلات ناشناختن نیز بررسی شود و برای رفع این مشکلات تدابیری اندیشیده شود.

نماینده مردم اصفهان در مجلس شورای اسلامی افزود: باید با تلاش برای رفع نیازهای تفریحی، رفاهی، مسرد، رضایت‌خاطر رئیس‌جمهور و راه‌های تأمین کنیم.

حسن آماران با انتقاد به عملکرد برخی از ورزشگاه‌های دولتی که هزینه‌های را برای استفاده جوانان از این اماکن می‌گیرند، تصریح کرد:

کار شایسته انجام دهند تا مشکلات جوانان ناسرهمگن رفع شود. بختیاری به ساخت تونل سوم کوهرنگ در اصفهان اشاره کرد و اظهار داشت: با حمایت‌های وزیر نیرو برای پیگیری جدی برای ساخت تونل سوم کوهرنگ، مسئولان امر باید با عزمی راسخ و با تمام توانسبیل‌هایی که دارند این طرح را به موفقیت به اتمام برسانند و مجموعه استانداری و دولت نیز به طور جدی مراحل ساخت این طرح را پیگیری می‌کنند.

استاندار اصفهان در پاسخ به رئیس دانشگاه پیام نور اصفهان درباره اختصاص زمین برای ساخت دانشگاه در این استان، تصریح کرد: استاندار اصفهان اعلام کرد: استان مشکلی برای واگذاری زمین برای ساخت دانشگاه ندارد، اما در خود شهرستان اصفهان برای

با رفع مشکل شهرک‌های صنعتی در اصفهان و فعال شدن آنان، نرخ بیکاری در اصفهان به صفر خواهد رسید.

به گزارش فارس، سید مرتضی بختیاری، استاندار اصفهان در شورای اداری اصفهان با اشاره به این‌که تعداد شهرک‌های صنعتی در اصفهان در دولت نهم ۲ برابر شده است، افزود: در حال حاضر حدود ۸۱ شهرک صنعتی در اصفهان وجود دارد که باید هزینه‌های بالغ بر ۲۰۰ میلیارد تومان برای فعال شدن این شهرک‌ها اختصاص داده شود.

وی با تأکید بر این‌که یکی از نیازهای اساسی کشور جوان‌ها، غنی‌سازی اوقات فراغت برای جوانان است، تصریح کرد: تمام دستگاه‌ها در سطح استان باید تمام تلاش خود را برای این تحقق این

«گشت محله» در استان اصفهان ایجاد می‌شود

اروه‌ای هجرت ۳ ویژه دانشجویان و فرهنگیان بسیجی با شرکت دانشجویانی از ۲۱ دانشگاه به مرکز علمی استان به منظور تقویت بسیج سازندگی و عمران و آبادانی مناطق محروم در قالب گروه‌های ۲۰ تا ۱۰ نفره خبر داد.

وی گفت: طرح غنی‌سازی اوقات فراغت جوانان نیز در ۶۸۰ پایگاه و بسیج با حضور ۲۰۰ هزار بسیجی که در ۶۰ درصد آنان از خواهران تشکیل می‌دهند، اجرا می‌شود.

فرمانده سپاه صاحب‌الزمان (عج) استان اصفهان از سازماندهی بسیجیان استان در قالب گشت محله برای تقویت امنیت در محله‌های استان در آینده نزدیک خبر داد.

سردار سرتیپ دوم پاساندر غلامرضا سلیمانی در نشست مطبوعاتی با خبرنگاران افزود: ایجاد گروه‌های گشت محله به منظور پیشگیری از ناامنی‌ها و تقویت امنیت محله در محله‌های اصفهان با هماهنگی نیروی انتظامی و قوه قضائیه صورت می‌گیرد.

وی مأموریت‌ها و برنامه‌های جدید سپاه صاحب‌الزمان (عج) را در راستای مأموریت جدید سپاه‌های استانی شامل، تقویت رده‌های پایینی و سازماندهی نیروهای بسیج به منظور توسعه و تعمیق بخشی فعالیت بسیج، ایجاد مرکز و مدیریت واحد و برگزاری کارگاه‌ها و کارگاه‌ها در قدرت هم‌افزایی سپاه و نیز استفاده از توانایی جوانان کمک به مردم و نظام مقدس اسلامی و محکم‌تر کردن ساختار سپاه عنوان کرد.

حرف‌اول

نوری که در خشید

ایامه‌ای بخود پیچیده، بر خیز و انداز کن

... محمده‌ها چه چهل سالگی رسیده بود، تابو از پنج ماه‌ها در جان و موجب شده بود که اوقات بسیاری را در بیرون مکه به تفکر و دعا بگذرانند، تا شاید خلدنند بشریت را از گرداب این‌تارها رها کند. سه ساله ۴ ماهه چوب‌شیمان و رضمان را در غار حراء به عبادت می‌گذرانید.

آن شب، شب بیست و هفتم رجب بود، محمد غرق در اندیشه بود که تا نگاه صیادی گیر او بر در غار پیچید:

محمد در هراسی وهم‌آلود به اطراف‌نگریست اما صدای او را نداشت، بخوان! این بار محمد با بی‌هم و تردید گفت: من خواندم نمی‌دانم.

بخوان به نام پروردگارت که بیاورد، آمدی را از لخته خوبی آفرید، بخوان و پروردگار تو را از چمن‌ترین است، همو که با قلب آموخت، و به آدمی آنچه را که نمی‌دانست بیاموخت.

او هر چه را که فرشته‌وحی خوانده بود، باز خواند. خدا پاسخ داد: بخوان به نام پروردگارت که بیاورد، آمدی را از لخته خوبی آفرید، بخوان و پروردگار خود می‌آورد، از این رو وقتی به خانه رسید به خدیجه که از در آمدن او سخت دلواپس شده بود گفت:

مرا ببویان، احساس خستگی و سرما می‌کنم و چون خدیجه‌عالی را جوید، بخوان! آنچه اشتب بر من گذشت بیش از طاقت من بود، امشب من به پیامبری برگزیده شده بودم!

خدیجه که از شادمانی سر از پانمی‌سناخت، در حالی که روپوشی بشمی و بلند بر قامت‌اومی‌پوشانید گفت:

من مدتها پیش در انتظار چنین روزی بودم می‌دانستم که تو با دیگران بسیار فرق داری، اینک به پیشگاه خدا شهادت می‌دهم که تو آخرین رسول خدایی و به تو ایمان می‌آورم - پس آن‌الی که در خانه محمد بود با پیامبری بیعت کرد.

خبر آخر

آموزش ۲۵ هزار نفر در زمینه معارف مهدویت در استان اصفهان

مدیر بنیاد حضرت مهدی (عج) استان اصفهان از آموزش ۲۵ هزار نفر در زمینه معارف مهدویت در این استان خبر داد.

حجت‌الاسلام والمسلمین نبلی پور در جلسه شورای اداری استان با اعلام این مطلب افزود: این بنیاد آمانگی دارد برای کارکنان دولت نیز دوره‌های آموزشی معارف مهدویت برگزار کند.

وی در ادامه گفت: امید است در یک برنامه‌ریزی آموزشی ابتدا مدیران ارشد و سپس کارگزاران نظام با معارف مهدویت آشنا شوند.

نبلی پور با اشاره به این‌که امسال چهارمین سال برگزاری کارگاه‌های شنبه‌ای در استان اصفهان می‌باشد اظهار داشت: این ستاد فعالیت‌های خود را در زمینه ترویج معارف مهدویت و سازماندهی جشن‌های مردمی و دولتی آغاز کرده است و از مهم‌ترین برنامه‌های ستاد شنبه‌ای دعای ندبه است که با عنوان بیعت با امام عصر (عج) دهه شعبانیه برگزار می‌شود.